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El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por tucapital.es - 16/03/2010 18:34
_____________________________________

El 28% de los mayores de edad clientes de entidades financieras tiene contratado un plan privado de
pensiones o de jubilación, frente al 15% que lo tenía en 2007, según un informe de la Confederación
Española de Organizaciones de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios (Ceaccu). 

El 80% de los encuestados cree que los planes de jubilación tienen ventajas fiscales cuando se
contratan, el 88% piensa que los planes de pensiones tienen una liquidez absoluta y el 87% considera
que cuando rescate su fondo de inversión, no tendrá que tributar impuestos. 

Interesante el desconocimiento de la gente que a pesar de ello, contratan estos productos. 

Salu2.

============================================================================

Re: El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por herrereña - 16/03/2010 18:43
_____________________________________

Eso es lo malo, firmar sin entender lo que tienes delante. Yo, para eso, me quedo quieta y no contrato.
Y no hablo sólo de este tipo de productos.

============================================================================

Re: El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por ahnacoff - 29/03/2010 03:40
_____________________________________

mucha gente no tiene ni idea por el simple echo que la mayoria de gente que tiene un plan de
pensiones se lo han puesto al contratar una hipoteca, le han puesto el mínimo de aportación de 30
euros y ni se preocupan. lo ven como un gasto más.

============================================================================

Re: El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por herrereña - 29/03/2010 13:38
_____________________________________

Ya, las estratagemas de los bancos. No te explican las cosas, pero nosotros tampoco nos preocupamos
por entenderlas. Eso es lo malo, que nos fiemos de todo.

============================================================================

Re: El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por andreseljedi - 29/03/2010 13:40
_____________________________________
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Piensan que ahora tienen una buena desgravación fiscal,rescatandolo facilmente, y que dentro de unos
años, les puede peligrar su pensión pública. 

Las 2 cosas no son relamente ciertas.

============================================================================

1 de cada 5 trabajadores tienen plan de pensiones
Escrito por tucapital.es - 30/03/2010 12:07
_____________________________________

Sólo uno de cada cinco trabajadores españoles cuenta con un plan privado de pensiones, según un
informe elaborado por el colectivo de Técnicos del Ministerio de Economía y Hacienda (Gestha) en el
que se excluyen los datos de País Vasco y Navarra. 

En concreto, el estudio revela que sólo 4,5 millones de españoles cuentan actualmente con estos
productos de ahorro e inversión como complemento a la pensión pública. En total, las aportaciones a
los planes de pensiones alcanzan unos 6.700 millones de euros anuales, con una media de apenas
1.500 euros por trabajador. 

Salu2.

============================================================================

Re:  1 de cada 5 trabajadores tienen plan de pensiones
Escrito por andreseljedi - 30/03/2010 13:23
_____________________________________

Habria que ver en que edades se encuentran 1 de cada 5.Logicamente, los menores de 35 años, muy
pocos tendrán, mientras que aumentará segun se acerque a los 65.

============================================================================

Re:  1 de cada 5 trabajadores tienen plan de pensiones
Escrito por tucapital.es - 30/03/2010 13:28
_____________________________________

Esa debe de ser la razón de la diferencia: 

- el 28% de los españoles tienen un plan de pensiones. 
- el 20% de los trabajadores tienen un plan de pensiones. 

Salu2.

============================================================================

Re: El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por andreseljedi - 30/03/2010 17:39
_____________________________________
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tucapital.es escribió: 
El 28% de los mayores de edad clientes de entidades financieras tiene contratado un plan privado de
pensiones o de jubilación, frente al 15% que lo tenía en 2007, según un informe de la Confederación
Española de Organizaciones de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios (Ceaccu). 

Salu2. 

No me extraña.Si te lo pintan como tu jubilación perfecta,desgraba,la pueden heredar tus hijos,estaras
en la onda que recomienda corbacho.....

============================================================================

Re: El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por SDM - 07/07/2010 23:16
_____________________________________

Buenas noches, 

los planes de pensiones son una estafa del gobierno de España, asi que, el que tenga dinero que lo
guarde a buen recaudo y atención a todo el mundo para alucinar de como volvemos a resucitar a la
peseta para poder vivir dignamente, mientras que el euro se utilizará como el dolar, es decir un bien
para ricos en muchos paises tercermundistas. 

Saludos.

============================================================================

Re:  El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por ahnacoff - 03/11/2011 23:19
_____________________________________

yo tengo dos. el ing 2040 y el bestinver ahorro. y aporto una cantidad mensual a los dos. pero poca
cantidad.  
yo estoy a favor de los planes de pensiones, ya que sino cuando llegue la jubilación no tendria nada ya
que me lo gastaría antes. 

además, dentro de 30-40 años habrá que ver la economía española y si hay dinero para pagar esas
pensiones.. porque al ritmo que llevamos mal, pero que muy mal estará.

============================================================================

Re:  El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por andreseljedi - 04/11/2011 00:13
_____________________________________

ahnacoff escribió: 
yo tengo dos. el ing 2040 y el bestinver ahorro. y aporto una cantidad mensual a los dos. pero poca
cantidad.  
yo estoy a favor de los planes de pensiones, ya que sino cuando llegue la jubilación no tendria nada ya
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que me lo gastaría antes. 

además, dentro de 30-40 años habrá que ver la economía española y si hay dinero para pagar esas
pensiones.. porque al ritmo que llevamos mal, pero que muy mal estará. 

Si está muy bien que ahorres, incluso desgraba, pero cuando vayas a recuperarlo en el 2040, tendras
que pagar por el 40% de lo que tengas. 

Te sale mucho más rentable, abrite una cuenta de alta remuneración, y no tocarla hasta dentro de 30
años, aprovechando los altos intereses, y luego disponer del 100% de lo ahorrado.

============================================================================

Re:  El 28% de los españoles tienen un plan de pensiones
Escrito por ahnacoff - 04/11/2011 08:59
_____________________________________

ese es el problema... no tocar un dinero durante 30 años... para mi es imposible. por eso me obligo al
plan de pensiones.

============================================================================
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